
 
 
 

 
 
 

 

 
9. september 2016 

Tlačová informácia  

 

HB Reavis: tretí najväčší developer kancelárskych priestorov v Európe 
 

 

Popredný celoeurópsky magazín Property EU zaradil vo svojom výročnom hodnotení 
spoločnosť HB Reavis na 3. priečku spomedzi desiatky najväčších developerov v Európe. HB 
Reavis sa zároveň stal jediným zástupcom z regiónu strednej Európy v tomto prestížnom 
rebríčku.  
 
 
„Toto cenné uznanie je dôkazom toho, že byť trendsetterom v budovaní pracovných priestorov a 
prinášať na mieru šité riešenia pre našich klientov, je tým správnym smerovaním pre našu 
spoločnosť,“ uviedol Adrián Rác, CEO HB Reavis Slovakia a dodal: „Posun medzi európsku špičku by 
nebol možný bez nasadenia celého nášho HB Reavis tímu. “ 
 
 
HB Reavis je medzinárodný developer kancelárskych a obchodných priestorov, založený v roku 1993 
v Bratislave. Pôsobí vo Veľkej Británii, Poľsku, Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku a v 
Turecku. K developerskému procesu pristupuje HB Reavis komplexne, počnúc identifikáciou 
investičných príležitostí cez návrh a výstavbu až po správu dokončených projektov. Ako plne 
integrovaný developer, tak klientom prináša jedinečné know-how a na mieru šité riešenia.  
 
 
V Bratislave momentálne HB Reavis buduje novú mestskú biznis štvrť. Prvá fáza, komplex Twin City 
na Karadžičovej ulici, už stojí. V pláne je aj vybudovanie novej autobusovej stanice s tržnicou 
a kancelárskymi priestormi. Vo Varšave spoločnosť plánuje vybudovať najvyššiu budovu v Európskej 
Únii a v Londýne nedávno odpredala projekt 33 Central tretej najväčšej americkej banke.  
 
 
S viac ako 500 odborníkmi patrí HB Reavis k celosvetovým lídrom v oblasti komerčných 
nehnuteľností. Silnú pozíciu na trhu dokladujú mnohé ocenenia, napríklad cena britských 
nehnuteľností (UK Property Award) za budovu 33 Central v Londýne s titulom "Najlepšia kancelárska 
architektúra, Londýn 2015"  a cena "Developer roka v strednej a východnej Európe 2015" v rámci 
udeľovania cien CEE Quality Awards.  
 
Pre viac informácií navštívte http://www.hbreavis.com  
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